



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

ПАДАЛКУ О.В.

Шановний Олексію Володимировичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., керуючись частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», в межах компетенції та відповідно до предмета відання розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина з пропозицією обмежити розмір оплати праці Президента України, депутатів, державних службовців, ТОП-чиновників, керівного складу державних підприємств і установ десятьма розмірами прожиткового мінімуму для працездатних осіб, а вивільнені кошти спрямувати на фінансування заходів з подолання пандемії.

Перш за все слід відмітити, що Комітет поділяє Вашу позицію щодо необхідності обмеження високих заробітних плат працівників органів державної влади та державних підприємств, особливо в сьогоднішніх вкрай складних соціально-економічних умовах.

Зазначимо, що Комітет на своєму засіданні 21 лютого 2020 року, розглянувши низку законопроектів, спрямованих на обмеження надвисоких заробітних плат у державному секторі економіки, прийняв рішення створити при Комітеті робочу групу з підготовки законопроекту щодо обмеження максимального розміру заробітної плати в публічному секторі економіки.

Разом з тим зауважимо, що на даний час у Верховній Раді України зареєстрована низка проектів законів, спрямованих на обмеження заробітної плати народних депутатів України, окремих категорій працівників та посадових осіб, зокрема це такі:

- про внесення зміни до Закону України «Про статус народного депутата України» щодо зменшення розміру заробітної плати (реєстр. № 2040 доопр. від 17.01.2020), внесений народним депутатом України Гончаренком О.О.;

- про внесення зміни до статті 18 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» щодо оплати праці керівників суб'єктів господарської діяльності державного сектору економіки (реєстр. № 2574 від

11.12.2019), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо упорядкування умов грошового забезпечення окремих категорій осіб) (реєстр. № 2750 від 16.01.2020), внесений народними депутатами України Геращенко І.В. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (реєстр. № 2795 від 22.01.2020), внесений народними депутатами України Колтуновичем О.С. та іншими;

- про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798 від 23.01.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки, установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-1 від 10.02.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.;

- про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-2 від 10.02.2020), внесений народним депутатом України Яценком А.В.;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження розміру заробітної плати у державному секторі (реєстр. № 2820 від 30.01.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень в оплаті праці та відпусток осіб, які займають політичні посади, і відповідальності за отримання ними доходів не за основним місцем роботи (реєстр. № 2828 від 31.01.2020), внесений народними депутатами України Третьяковою Г.М. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень в оплаті праці та відпусток осіб, які займають політичні посади, керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки (реєстр. № 2828-1 від 19.02.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення розміру заробітної плати посадовим особам органів державної влади, місцевого самоврядування та державних підприємств (реєстр. № 3034

від 07.02.2020), внесений народними депутатами України Кулінічем О.І. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень розміру заробітної плати керівництва органів державної влади та державних підприємств (реєстр. № 3034-1 від 26.02.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати (винагороди) окремих категорій осіб під час дії надзвичайної ситуації в Україні (реєстр. № 3492 від 15.05.2020), внесений народним депутатом України Гривком С.Д.;

- про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо обмеження максимального розміру місячної суддівської винагороди під час дії надзвичайної ситуації в Україні (реєстр. № 3495 від 15.05.2020), внесений народним депутатом України Гривком С.Д.

Наразі вищевказані законопроекти опрацьовуються у парламентських комітетах.

В той же час Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів за результатами розгляду на своєму засіданні 20 травня 2020 року проекту закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (реєстр. № 2795) прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України включити його до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Законопроект № 2795 очікує розгляду у Верховній Раді України.

Звертаємо Вашу увагу, що 13 квітня 2020 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» № 553-IX (далі – Закон № 553-IX), статтею 29 якого передбачено, зокрема, що у квітні 2020 року та на період до завершення місяця, в якому відміняється карантин, установлений Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, заробітна плата, грошове забезпечення працівників, службових і посадових осіб бюджетних установ (включаючи органи державної влади та інші державні органи, органи місцевого самоврядування) нараховуються у розмірі, що не перевищує 10 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 2020 року.

Зазначене обмеження застосовується також при нарахуванні заробітної плати, суддівської винагороди, грошового забезпечення відповідно народним депутатам України, суддям, суддям Конституційного Суду України, членам Вищої ради правосуддя, членам Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, прокурорам, працівникам, службовим і посадовим особам Національного банку України, а також іншим службовим і посадовим особам, працівникам, оплата праці яких регулюється спеціальними законами (крім осіб, встановлених у переліку, затвердженому Кабінетом Міністрів України відповідно до частини п'ятої статті 29 Закону № 553-IX)

Крім того Кабінету Міністрів України доручено вжити заходів щодо виконання пункту 10 Розділу II Прикінцеві положення Закону № 553-IX, яким також встановлено відповідне обмеження місячної винагороди і заробітної плати керівникам, членам виконавчих органів та наглядових рад суб'єктів господарювання державного сектору економіки (включаючи державні банки), управління якими здійснюється відповідно до законодавства про управління об'єктами державної власності (включаючи Закон України «Про банки і банківську діяльність») – не більше 10 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 2020 року.

Зі свого боку Комітет висловлює Вам вдячність за активну громадянську позицію, небайдужість до соціально-економічних змін, що відбуваються в українському суспільстві, та запевняє, що, керуючись наданими Конституцією та законами України повноваженнями, використовуватиме всі важелі парламентського впливу в напрямі вдосконалення національного законодавства задля поліпшення рівня життя населення України.

З повагою

Голова Комітету

Г.М.Третякова



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 12A1C72050EC685404000000C18C040003E80C00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-30/16-2020/96421 від 06.07.2020

